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25/02/2022
Asunto: Indignación por fallecimiento de estudiante de la Escuela Normal Superior de Bucaramanga
Cordial Saludo.
La comunidad educativa del Gimnasio Superior lamenta los hechos violentos que ocasionaron el fallecimiento de Nikoll Valentina, una joven estudiante de la Escuela Normal Superior de Bucaramanga a consecuencia de la inseguridad que se presenta en nuestra ciudad y expresa sus condolencias a sus padres y demás familiares.

Teniendo en cuenta este lamentable hecho el Gimnasio Superior Empresarial Bilingüe, se permite informar que, con el fin de salvaguardar la integridad de nuestros estudiantes, hemos enviado carta al comando de policía, con el fin de recibir apoyo policial, en el ingreso y salida de nuestros estudiantes.

Mientras se recibe respuesta de ésta institución y esperando que la Secretaría de Educación se pronuncie al respecto, el colegio reforzará la vigilancia con un guarda de seguridad adicional al ingreso y salida de los estudiantes, pero queremos contar con el apoyo de ustedes padres de familia, en la recogida puntual de sus hijos(as) y acompañamiento permanente con aquellos que deben desplazarse dentro del barrio con el fin de evitar situaciones que se puedan presentar a causa de la inseguridad que  actualmente aqueja a nuestra ciudad.
Agradezco su amable atención y colaboración.
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Atentamente,
DIANA VIRGINIA VELASQUEZ
Rectora
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